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Tao cac van dé€ v€ phan so6 don vi twrong duong

Ho va Tén:

Tao mt bai toan twong dwong véi mdt phan sé don vi.

Cau tra loi
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Tao cac van dé€ v€ phan so6 don vi twrong duong

Ho va Tén: Loi gifli

Tao mt bai toan twong dwong véi mdt phan sé don vi.

Cau tra loi

Y 0 10=50x‘/lo b 4x%=12x1/4 D, 10=16x1/10 v S0x 7/,
L 12xY
2. 16><1/10
K SX%=25xl/6 Y 7x%=35x1/6 X 10x%=50x‘/6 . 25x%/,
. 35%7,
s _50x7
® 4><%=8><1/5 K 2><%=4><1/3 ® 3><%=9><1/6 6. 8"]/5
L any
. _9%7,
& 7><%=42><1/8 0 9><%=18><1/3 t 2><%=14><1/8 9. 42X]/8
o 18%7,
1. 14Xl/8
2 9><%=18><1/6 2 4><%=8><1/3 9 6 % 10 =48><1/10 12. 18X1/6
o _ 8%/
14. 48><1/10
) 8><%=16><1/6 19 5x%=1ox1/4 " 3X%=6x1/3 5. 16><1/6
16. 10 x 7/,
b 6%7
) 4><%=8><1/6 ) 7x%=21x1/4 2 6><%=24><1/5 5 8%
19. 21 % 7/,
20, 24><1/5

Mot Y o 6 CCEEECEEEEE




